

非常网闻

飘起来能减压?

日本“飘浮少女”受到网友追捧



近日，“飘浮少女”写真迅速在网上蹿红。写真创意源自日本女孩 Natsumi Hayashi 的突发奇想，据称拍摄自己跳跃瞬间飘浮在空中的照片充满诗意，可以洗涤心灵，她希望借此

让大家释放心理压力，感受轻松自由。这组照片很快在网上蹿红，引得无数网友纷纷效仿。有网友戏称，照片上的女孩简直就是中国武侠小说中的“轻功高手”。（互动百科网）

非常网文

《我今年二十七岁》网络疯传

道尽“80后”的迷茫与窘迫

“我今年二十七岁，明明很想哭，却还在笑；明明很在乎，却装作无所谓……”近来，一段近8分钟的视频《我今年二十七岁》在网上获得了高点击率和转载率。该视频讲述了一名“80后”的迷茫与窘迫，感慨岁月的无情、压力与责任以及生活的无奈，却只能在无奈中一天天成长，让众多网友感同身受，引起共鸣。

视频中称：“我今年二十七岁，不再乱买东西，月底开始算计，还了信用卡，开销多少，还剩下多少，该开始攒钱买房子了。我今年二十七岁，偶尔会有寂寞，偶尔会挂念一个人。我今年二十七岁，开始追逐梦想，不会再轻易流泪，不会再为了一点挫折而放弃。我今年二十七岁，明明很想哭，却还在笑；明明很在乎，却装作无所谓；明明很想留下，却坚定地说要离开；明明很痛苦，却偏偏说自己很幸福；明明忘不了，却说自己已经忘了；明明眼泪都快溢出眼眶，却高昂着头……”

一名而立之年的网友说，视频中好像说的就是自己：“这些心情，我也在经历；这些滋味，我也在品尝。读着读着，我就哭了。”

一位花甲之年的网友则说，读过之后，自己掉泪了，因为自己突然理解了儿子的不易：“去年，筷子兄弟的《老男孩》唱出了一代人的心声；如今，《我今年二十七岁》又写到了一代人的心坎上。我们应该读读这些，这不仅会让我们对儿女有更多的理解，而且对消除代沟也会有不小的作用。当老人的不能光让儿女理解自己，也得理解他们。”

一位“70后”企业老总说：“这段视频我不但看了，还让公司中层以上员工都看了。我对他们讲，如果把它读懂了，就知道该怎么对待我们的年轻员工了，就不会再年年为招工难发愁了。”

网友“波斯猫”说：“这个视频值得大家反思。”

很多网友竞相效仿，《我今年二十四岁》、《我今年二十五岁》等作品相继在网上出现。（新华网）

罕见：夫妻身份证均与他人重号

住在同一个地方，同年同月同日出生，性别相同，有了这些条件，身份证就可能重号。可当这种巧合同时发生在福州一对夫妻身上，而且一代证和二代证都重号时，就连民警都感叹“全国罕见”。

林先生祖籍福建，戴女士祖籍江西，两人大学毕业后被分配到福州一高校工作，并于2001年结婚。

2006年，二人一起去办二代证，双双被告知身份证重号，暂时不能办理。

2007年11月，夫妻俩再去咨询办理二代证，民警告知，林先生的身份证已没有重号，可以办理了，但戴女士的身份证还是重号。当时，戴女士的一代证已过期，又不能办二代证，每次坐飞机前，都要去派出所开临时身份证明。

2008年，戴女士再次去派出所咨询，被告

知已经没重号，于是办理了二代证。

本以为办了二代证就不会重号了，谁知两人的二代证又双双跟原来的那两个人重号。

林先生说，去年10月，他接到福州仓山户籍所在地派出所的通知，说他的二代证重号，需要改。一星期后，戴女士也接到派出所的电话，说“您的二代证重号，要改号”。

一旦身份证改号，那很多证件都要改。想到这儿，夫妻俩希望跟重号的对方协商，让对方改。但由于没有对方的信息，改号一事也就耽搁下来了。

日前，林先生去银行转存一张

存单，结果碰到了麻烦，银行反复核查，确认证件没问题，才让林先生办业务。

民警说，与戴女士重号的人已改号，戴女士可以保留现在的号码，但与林先生重号的人不同意改号。因为林先生的户口由三明永安迁到福州，而对方从三明迁到广东惠州，重号的两人均属迁徙人员，迁移距离较远者应优先保留原号，因此只能让林先生改号。

如今，派出所已帮林先生更改了二代证号码，可以免费为他制作二代证，并会出具证明，让其办理一些与身份证有关的证件变更。（东南网）

网络趣图



床车



迷你摩托



最矮的车

二战装甲车

非常微博

@经典 230: 幸福像掉到沙发下面的一粒纽扣，你专心找怎么也找不到，等你淡忘了，它自己就滚出来了。

@凝空: 写出你一生要做的事情，把单子放在皮夹里，经常拿出来看。人生要有目标，要有计划，要有提醒，要有紧迫感。一个又一个的小目标穿起来，就成了你一生的大目标。生活富足了，环境改善了，不要忘了皮夹里那张单子。

@短发女子: 下课铃响了，老师微笑着对全班同学说：“吵着要放学的同学不要慌，我不会拖堂，请吃方便面的同学不要聊天了。叫后排打扑克的同学安静一下，以免影响前排同学睡觉。靠窗看风景的同学，喊一下操场打篮球的同学，我好布置作业。顺路的同学记住通知在网吧的同学今天的作业。”（腾讯微博）

本版文图整理 张丽娜